
ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 
ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e um, presentes os 
Senhores Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Edimilson pinheiro 
Vargas, Lanna dos Santos de Oliveira, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel 
Max Diniz da Silva, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro 
Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal 
e sob a proteção de Deus, o Srº presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a 
presente sessão. Em seguida a Vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a 
leitura bíblica no Livro de Lucas, cap. 9, vers. 46 ao 48. Logo em seguida a secretária fez a 
leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada constou. 
Pequeno expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos dispensou o uso da palavra. O 
vereador José Ivonildo Vasconcelos dispensou o uso da palavra. O vereador Teodoro 
Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis dispensou 
o uso da palavra. o vereador Manoel Max Diniz da Silva dispensou o uso da palavra. a 
vereadora Lanna dos Santos de Oliveira falou sobre a ação desenvolvida pela Secretaria de 
Saúde com relação ao Setembro Amarelo que seria ministrada pelo Dr. Antônio Soares nesta 
manhã. Deixou o seu alerta e que as pessoas busquem atendimento. A vereadora Valéria 
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro cumprimentou todos os presentes e deixou seus 
sentimentos de pesar ao vereador Edimilson e a toda a família Vargas pela perca precoce 
da jovem Iara Vargas do povoado Boa Lembrança. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas 
cumprimentou todos os presentes, mencionou o aumento do número de mortes no 
município e deixou seus sentimentos de pesar aos familiares da Jovem Iara Vargas e do Sr. 
Antônio Tiuba que faleceu na madrugada desta segunda feira. O vereador Pedro Arimar 
Portilho Aguiar mencionou que esteve em um velório neste domingo no pov. Grupo Novo e 
relatou a causa do falecimento. Ordem do dia nada constou. E nada mais havendo a tratar 
o Senhor presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão. E para 
constar Lanna Dos Santos de Oliveira, 1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis 
Vargas, Secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela 
mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E SETE DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 


